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Via oba.nl heb je vanaf nu toegang tot de website Yoleo: ik lees! Yoleo is een website met hybride boeken die kinderen van +/- 8-12 jaar helpt lezen als leuker en makkelijker te ervaren. Goed kunnen lezen is belangrijk voor de ontwikkeling van kinderen: ze vergroten bijvoorbeeld hun woordenschat en ze leren zich in te leven in anderen.
Yoleo is speciaal ontwikkeld voor kinderen die moeite hebben met lezen. Veel kinderen maken vanwege dyslexie, andere leesproblemen of omdat ze simpelweg liever in bomen klimmen, te weinig ‘leeskilometers’, terwijl ze in latere fasen van het onderwijs en tijdens hun werkende leven veel teksten moeten ‘verwerken’.
Door onder andere de unieke combinatie van tekst en audio, kunnen kinderen met plezier mooie of spannende verhalen lezen die ze anders misschien niet zo gauw zouden oppakken. Op een leuke manier komen ze met Yoleo in aanraking met (jeugd)literatuur en worden ze gemotiveerd te lezen. De hybride boeken kunnen op een pc, laptop of tablet gelezen worden. 
Yoleo is een gebruiksvriendelijke en veilige website, vrij van advertenties. Via het gratis lidmaatschap van de OBA voor kinderen, krijg je toegang tot Yoleo. En met een OBA lidmaatschap heb je bovendien een ruime keuze aan boeken en activiteiten in de OBA voor kinderen én volwassenen.
Kijk voor meer informatie op oba.nl/jeugd/jeugd-6-12. 
Met OBA en Yoleo was lezen nog nooit zo leuk!


