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Voertuigen staan centraal in de Kinderboekenweek 2019 (2 oktober t/m zondag 13 oktober 2019). De auteur van het Kinderboekenweekgeschenk is Anna Woltz, auteur van o.a. Mijn bijzondere rare week met Tess  en het motto dit jaar is: Reis mee! 
Tijdens de Kinderboekenweek viert de school en de OBA met de ouders het feestje van de boeken die door een jury zijn uitgekozen als mooiste, beste boek. 
Een paar mooie (voor)leestips bij het thema: 
De woonbootbende van Barbara Scholten is een verhaal over Roef, Wies en Arie die op en om de woonboot allerlei avonturen beleven. Voor kinderen vanaf 7 jaar.
Het stuur van Tuur van Riet Wille is een vrolijk boek boordevol rijmen, zoek- en taalspelletjes. Voor kinderen vanaf 6 jaar.

Ook in alle OBA vestigingen is er van alles te doen voor kinderen van 6 – 12 jaar. Kijk op oba.nl/kinderboekenweek waar Niels Brandaan met de interactieve, muzikale voorstelling Alleen op de wereld  optreedt. In OBA Oosterdok is de voorstelling Brief voor de koning naar het boek van Tonke Dragt te bezoeken. 
Reis je mee?

